

# **Fedőlap**

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül  
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. 09. 15.**

## **Javaslat Dunaújváros településkép védelméről szóló rendelet módosításának elkészíttetésére**

**Előadó:** a Pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke  
az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság

**Előkészítő:** Szabó Imre – osztályvezető  
Kárgli Rita - településrendezési vezető ügyintéző

### **Meghívott:**

### **Véleményező bizottságok:**

a Pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022.09.14.
az Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022.09.14.
az Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság	2022.09.14.

### **A napirendi pont rövid tartalma:**

A jelen gazdasági és energiaellátási helyzetben javasoljuk a napelemek és napkollektorok elhelyezésével kapcsolatban Dunaújváros MJV Közgyűlésének 43/2017. (XII.23.) településkép védelméről szóló rendeletének módosítását.

### **A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Főépítési és Pályázati Osztály	Iktatószám: KP/37436-1/2022
Ügyintéző neve: Kárgli Rita	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-317
Ügyintéző aláírása:	Osztályvezető aláírása:

### **I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

### **II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:** egyszerű/minősített

### **A tárgyalás módja:**

**Nyílt/Zárt ülés**

Egyéb megjegyzések:

:

## Javaslat Dunaújváros településkép védelméről szóló rendelet módosításának elkészíttetésére

### Tisztelt Közgyűlés!

A jelen gazdasági és energiaellátási helyzetben több megkeresés is érkezett, hogy napelemet vagy napkollektort helyeznének ki a város lakóterületein, illetve településközponti területein. A városban ezen területek nagy része vagy védelem alatt van, vagy településképi szempontból meghatározó területnek számít.

A jelenlegi szabályozása nagyon erős korlátozásokat vagy tiltásokat tartalmaz, ezért javasoljuk, hogy ebből a szempontból vizsgáljuk meg Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése a településkép védelméről szóló 43/2017. (XII.22.) rendeletét és úgy módosítsuk, hogy a város meglévő városképi értékei is védettek maradjanak, de a lakosság részéről felmerülő energiaellátással kapcsolatos igényeknek minél nagyobb része beépüljön a rendeletbe.

Mivel csak a rendelet szövege változik, ezért a szakmai anyag elkészítéséhez nem szükséges tervező megbízása.

### Bizottsági vélemények:

A pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság az előterjesztést a 2022. szeptember 14-i ülésén tárgyalja és véleményét szóban ismerteti.

### Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a közgyűlés elé.

### **HATÁROZATI JAVASLAT** **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének** **...../2022. (IX.15.) határozata**

#### **Dunaújváros településkép védelméről szóló rendelet módosításának elkészíttetéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja azt a célt, hogy Dunaújváros településkép védelméről szóló rendeletében a napelemek, napkollektorok elhelyezésének előírásai módosuljanak.

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon Dunaújváros településkép védelméről szóló rendeletének az 1. pontban foglaltaknak megfelelő módosításának elkészíttetéséről.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a főépítési, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

**Határidő:** a tervezés elindítására: 2022. október 1.  
az előterjesztésre a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerinti egyeztetési eljárást követő közgyűlés

Dunaújváros, 2022. szeptember 15.

Tóth Kálmán sk.  
Pénzügyi, gazdasági és  
városüzemeltetési bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.  
Ügyrendi, igazgatási és jogi  
bizottság elnöke

Szántó Péter sk.  
Oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke



